



Уважаемые господа!

Вашему вниманию предлагается проект создания на обширной территории Северо-Западного федерального округа туристско-рекреационной системы «Серебряное кольцо России» объединяющей исторические города и поселения семи субъектов федерации.

Славянская культура этих мест датируется 7-8 веками н.э., здесь проходила Русь, памятники архитектуры представляют практически все исторические периоды развития нашего государства от деревянных культовых сооружений и капитальных крепостей, охранявших границы Великого Новгорода до всемирно известных дворцово-парковых комплексов северной столицы г. Санкт-Петербурга и его предместий.

Историко-культурное наследие Северо-Запада России обладает определенной историко-культурной общностью (единством) и вместе с тем, относительной самостоятельностью. Его разнообразные ландшафты с шедеврами древнерусского зодчества, сосновыми лесами, песчаными дюнами, уникальными живописными озерами, скалами, холмами, сложившимися приморскими и приозерными зонами отдыха имеют огромный потенциал для развития туризма, спорта и курортного лечения.

Расположение «Серебряного кольца» на маршрутах исторических торговых путей (преимущественно речных, морских и озерных), наличие развитых транспортных коридоров федерального значения, открытость системы к Балтийскому и Белому морям, а через Волго-Балтийский канал - к Черному и Каспийскому морям представляет редкую возможность для создания современного высокоэффективного и конкурентно способного туристского комплекса, обеспечивающего потребности, прежде всего российских граждан, а также иностранцев в туристских и рекреационных услугах.

Реализация системы «Серебряное кольцо» расширит возможности комплексного социально-экономического развития регионов Северо-Запада России, повышение их инвестиционного потенциала, усилит интеграцию региона внутри округа и с другими регионами России, а также с зарубежными странами.

Путешествуя по «Серебряному кольцу» Вы познакомитесь с:

- шедеврами народного зодчества русского Севера – ярким примером взаимопроникновения архитектуры и естественной природной среды;

- историей русской фортификации – крепостными сооружениями Новгородской Руси и блестящими примерами фортификационного зодчества;

- историей русской монументальной архитектуры, представленной всемирно известными произведениями русских (в том числе итальянских по происхождению) зодчих всех архитектурных стилей, а также шедеврами градостроительного искусства, средовой застройкой исторических городов;

- непревзойденными ансамблями дворцово-парковых комплексов и бывшими дворянскими усадьбами императорской России;

- изделиями народного творчества и прикладного искусства;

- уникальными этническими ансамблями коренных народностей.

Желающие отдохнуть на природе, порыбачить, поохотиться, заняться водным спортом, сельским туризмом или просто поправить здоровье и отдохнуть в санаториях и пансионатах смогут воспользоваться услугами туристского сервиса «Серебряного кольца».

Приглашаем Вас и надеемся на плодотворное сотрудничество во всех сферах деятельности по созданию, продвижению и функционированию проекта.

Директор
Научно-исследовательского цен-
тра ООО «Экоград»,
канд. эконом. наук
Т.Н. Чистякова

Директор по развитию
ООО «Объединенные проекты
Северо-Запад»

Н.В. Иевлев

